

V Ljubljani 28. junija 1871.

Št. 5552 l. 1870.

(129—1) Št. 4110.

(131—1)

Razglas.

V 3 seji zadnje sesije dne 24. avgusta l. 1870 je slavni deželni zbor sklenil:

1. Najdenišnica v Ljubljani prestane 1. julija l. 1871, to je, s 1. julijem 1871. leta se noben otrok ne vzame več v najdenišnico ljubljansko.

2. Najdenci, ki so zdaj v deželni oskrbi in kateri pridejo do konca junija 1871. leta v ljubljansko najdenišnico, ostanejo v deželni oskrbi po pravilih zdaj še veljavnih.

3. Zarad tega, da ostane porodnišnica in učilnica za babice stopijo 1. julija 1871 l. sledeče določbe v veljavo:

a) noseče ženske se v ljubljansko porodnišnico jemljejo po preteku 8 meseca nosečnosti, in smejo da-si tudi niso bolne, ostati v njej še 4 tedne po porodu, ako za to prosijo; potem pa morajo z otrokom vred zapustiti porodnišnico;

b) v porodnišnico se jemljejo neomožene noseče ženske, pa tudi omožene, ako za to prosijo in jim vodstvo deželne dobrotne naprave vstop dovoli;

c) vsaka ženska, ktera želi v porodnišnico brezplačno na stroške deželne vzeta biti, mora z veljavnim ubožnim listom izkazati svojo ubožtvo in zavezati se, da služi za poduk šolski, in ako bi treba bilo, za dojenico (amo);

d) odločbe zarad tega, koliko na dan plača ženska ktera proti plačilu išče sprejema v porodnišnico, ostanejo take, kakor so bile do zdaj, in tako tudi ostanejo vprihodnje predpisi o tem, kar se tiče varstva skrivnosti njihove nosečnosti in njihovega poroda.

Ti sklepi se dajo sploh na znanje s tem pristavkom da nova pravila stopijo s privoljenjem vis. c. kr. vlade 1. dan julija l. 1871, vendar do zadobljene Najviše sankcije le provizorno v veljavnost.

Od deželnega odbora kranjskega

v Ljubljani 18. rožnika l. 1871.

Oznanilo.

Dne 1., 2., 3., 4., 5., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 14., 16., 17., 19., 21., 22., 23., 24. in 25. avgusta t. l. vselej od zjutraj ob petih do dveh popoldne se bo v Ljubljani stoječi c. kr. topniški polk vadil v streljanju na ostro (s kuglami) na vadilišču pri Vižmarjih na prostoru pod kantonsko cesto med Spodnjimi Gameljni in Černuškim mostom.

Zavoljo nevarnosti na življenju je v gori imenovanih dneh in urah ljudem prepovedano, stopiti na vadilišče med prostorjem gori imenovanim, ktero prostorje bo, dokler se bo streljalo, zaznamovano po naznanilnih stražah; tako je tudi ob tem času prepovedano, stopiti na kantonsko cesto med Spodnjimi Gameljni in Černuškim mostom, kjer bodo na obeh konceh te ceste tudi naznanilne straže stale.

Strelivo, kar se ga najde, se mora izročiti c. kr. upravnemu oficirju sedmega topniškega polka vsak dan popoldne od 3.—5. ure na vadilišču pri merivcu poprečnega nasipa ter se dobi zanj plačilo, ktero je za to odločeno od cesarskega zaklada.

Vsakteri se pa resno svaruje, da naj previdno ravna z najdenimi nabasanimi strelili, ktera se še niso raznesla, sicer utegnejo tistimu, ki jih najde, in drugim strašno nevarna biti.

V Ljubljani 18. junija 1871.

C. kr. deželni predsednik na Kranjskem:

Karol pl. Wurzbach l. r.

Pri podpisanemu so ravnokar na svitlo prišle nove molitvene bukve pod naslovom:

„Dušni vodnik v srečno večno t.“

Cena v usnjem zvez. 1 gld., v zlat. 1 gld. 40 kr.

(118—3)

H. Ničman.

Prva razstava v Ptujih,

obsegajoča

vse pridelke poljedelstva, gozdarstva, obrtnije, rokodelstva in živinoreje,

bode

(123—2)

od 21. septembra do 2. oktobra 1871.

Pridelki obrtnije in rokodelstva se lahko razstavijo iz celega avstrijskega cesarstva; pridelki vseh drugih vrst pa le iz Štajera. —

Vsi predmeti naj se blagovoljno naznanijo saj do 1. avgusta t. l. — Natančne programe in oglasilne liste zahtevajočim razpošilja

Razstavni odbor v Ptujih.

Razglas.

Zavoljo sklepanja računov za I. semester 1871 bo hranilnica od **1. do 15. julija 1871** in zastavnica

30. junija, 6., 11. in 13. julija 1871 zaprta.

(121-2) **Kranjska hranilnica**
v Ljubljani 13. rožnika 1871.

Prodaja lesa.

Grajsčina Čubarska med Rakekom in Reko prodaja po očitni licitandi iz gozdov v Čubru, Prezidu, Poliči in Vrzičah kakih 3000 do 5000 jelk in bukev, ki se letos posekajo; dēbla jelk imajo 23 do 24 palcev, dēbla bukev pa 18 do 29 palcev v premirji.

Kupec prevzame kupljeni les na deblu proti gotovemu plačilu, ki ga z besedo ali s pismom ponudi ali za ves les, ki ga je kupil, ali le za en del njega.

Kdor želi kupiti tega lesa, naj se do 1. dne prihodnjega meseca julija (malega travna) opoldne oglasi pri grajsčinskemu upravnistvu v Čubru (pošta Rakek) in pošlje 10 percentno kavcijo tega, kolikor misli lesa kupiti. Tukaj se zvedó tudi vsi drugi pogoji bolj na drobno. (122-2)

Anton Slivar,

trgovec s specerijskim blagom in usnjem,

se zahvaljuje svojim dosedanjim kupcem za skazovano zaupanje in ob enim čast. občinstvu naznanja, da se je z novim blagom obilno previdel in ga kar najbolj mogoče po nizki ceni prodaja. (134-1)

V najem!

V Kozarjih blizo Ljubljane nad Vičem se koj daje v najem prostorna hiša s tremi drugimi poslopji, vrt, tri obdelane njive in en travnik. Hiša je pri Dobrovski cesti in posebno pripravna za gostilnico.

Več o tem se zvé pri posestniku M. Tomcu, kaplanu pri sv. Petru v Ljubljani. (132-1)

Dobra šivna mašina je dobrotá hišni gospodinji, ona jej delo polajša in oddihljeji pripusti.

(96-5)

Temeljiti
poduk
brezplačno.



Poroštvo
za dobro
izdelovanje
6 let.

Pri

Vinc. Woschnagg-u

v Ljubljani na velikem trgu št. 237

je največi zaloga vnovič zboljšanih
šivalnih mašin

najboljih do zdaj znanih sestav, za domačo rabo, za krojače, za čevljarje, klobučarje, sedlarje itd.

po nižji ceni kakor povsod.

Cenilni listi in skušno delo je prosto.

Ob enem priporočam svojo zalogo krasnih lišpinih reči in raznega blaga nove šege.

Unanje naročila se bodo hitro izvrševale.

Vinc. Woschnagg,

v Ljubljani na velikem trgu št. 237,

in v Trstu piazza della borsa št. 717.

Hiša na prodaj.

Hiša v Spodnji Šiški št. 62 nasproti cerkve, za vsako kupčijo ali obrtnijo pripravna, se bode o sv. Miheli v najem dala ali pa proti sposobnemu plačilu prodala.

Kaj več o tej prodaji se zve pri hišnemu gospodarju v Spodnji Šiški

(133-1)

Francu Štrukeljnu.

Razglas.

(130-1)

Ker se košnja na Jallenovih senožetih v Trnovskim logu 26. junija t. l. zarad slabega vremena ni mogla v najem dati, se ta dražba na prihodnji pondeljek 3. julija t. l. dopoldne ob 8. uri prestavi.

V Ljubljani 26. junija 1871.